

# 冬奥在北京 体验在吉林



也许你不禁要问,为什么要来吉林体验冬奥?哦,这里有北纬42度的粉雪,零下26度的雾凇,零下20度的冬捕,零上42度的温泉,零上75度的烧烤,百分百热度和浓度的吉林人的热情。

在吉林,你能体验到穿林海、滑粉雪、赏雾凇、观民俗、泡温泉……吉林的冬天独具雪韵,民俗火辣。充满趣味的雪车、雪橇,惊险刺激的高山、单板、越野滑雪……这些冬奥会上的比赛项目吉林全都有!

还记得平昌冬奥会闭幕式上惊艳世界的北京8分钟吗?一幕幕熟悉的场景将吉林的冰雪美景传向了世界各地。在提前录制的短片中,净月潭、万科松花湖、雾凇岛、吉林体育馆、北大湖滑雪度假区、老里克湖、长白山鲁能胜地滑雪场、原乡客栈、李坚柔冰雪俱乐部等地闪耀其中,向世界展现了吉林冰雪的独特魅力。

任何一届奥运会、冬奥会的圣火点燃,都是举世瞩目的焦点。2019年—2020年冬天,在长春冰雪大世界,一座仿佛正在“熊熊燃烧”的火炬,赫然伫立。这座21米高的冰奥运火炬,吸引着八方来客,燃起了吉林人致敬冬奥的100℃热情。2020年—2021年冬天,升级版的长春冰雪新天地,“盛世之歌塔”醒目而端庄,这座足有十几层楼高度的冰雕,高达37.8米。它有颜值,够惊艳,C位出道,让冬奥之光照亮吉林夜空。

吉林人对冬奥会的热爱与向往,在血液中流淌着,沸腾着。2020年末,“筑梦冰雪·相约冬奥”吉林省百万学子上冰雪活动在全省各地热情启幕,从幼儿园到高校,从省会到县城,滑冰、滑雪、冰陀螺、雪地跳大绳……一个个趣味项目,

让孩子们逐冰嬉雪,笑声为六瓣粉雪“伴奏”。所以在吉林体验冬奥,那真是来对了,各种项目“一站式”,体验方式多种多样,而且相当上瘾和过瘾!小吉邀您带上好心情,一路狂奔到吉林,玩转冬奥,体验吉林,走起~

3月4日,为积极助力北京2022年冬奥会和冬残奥会,落实“牵手冬奥·逐梦冰雪”主题年安排,营造“冬奥在北京,体验在吉林”的浓厚氛围,在北京冬残奥会倒计时一周年之际,由吉林省文化和旅游厅、吉林市人民政府主办的“送冬奥祝福 带吉祥回家”系列活动在长春、吉林两地展开。活动邀请了北京冬奥组委工作人员代表、残奥运动员代表、冬奥宣讲团成员、媒体记者和中国国际航空公司相关代表等40余人,参加冰雪体验活动、冰雪推介、宣讲团进校园、冬奥运动员冰雪课堂等系列活动,深切感受吉林省的冬奥元素,深度体验吉林粉雪的畅快激情,全面开启吉林特色冰雪产业体系与北京冬奥会前沿优势资源的互动合作。

在长春龙嘉国际机场T2航站楼,吉林省文化和旅游厅、吉林市人民政府举办欢迎仪式,迎接由北京冬奥组委和中国国际航空公司设计涂装的第二架冬奥主题彩绘飞机“冬奥运动号”首飞长春。送冬奥祝福 带吉祥回家——“冬奥运动号”带你体验吉林。

近年来,吉林省深入贯彻落实“冰天雪地也是金山银山”的发展理念,坚持“吉林要做好雪文章”,加快推动“白雪换白银”,充分利用北京冬奥会黄金发展期“大力发展寒地冰雪经济”,积极开展“冬奥在北京,体验在吉林”系列活动,将冬奥元素镶嵌在吉林。从组织设计北京冬残奥会吉祥物雪容融,到在历届雪博

会上的设立冬奥场馆,处处都蕴含着吉林担当。吉林省更是把“打造中国冰雪产业大省、中国冰雪旅游强省、世界冰雪旅游目的地”确立为发展目标,大力发展冰雪旅游、冰雪运动、冰雪文化、冰雪装备等,力争把吉林的冰雪资源、冰雪产业建设成为世界冰雪产业版图中耀眼的明星。

目前,“冬奥在北京,体验在吉林”不仅是一句口号,更是冰雪爱好者的心声。万科松花湖、长白山国际度假区、吉林北大湖三大滑雪场接待量稳居全国前列;庙香山、天定山、鲁能等滑雪场热度持续攀升;吉林北山四季越野滑雪场、“梦吉林”、北大湖中瑞冰雪小镇、恒文文旅城、万达影视城等重大项目相继落地。吉林正像“冬奥运动号”一样,招徕宾客,加速启程。

吉林积极践行“冰天雪地也是金山银山”的发展理念,以系统思维、全产业链模式发展冰雪产业,为全国提供了吉林经验。目前,全省“西冰东雪”产业格局已经形成,长春市冰雪运动与休闲度假和大长白山冰雪生态度假两个产业集聚区初具规模,以查干湖等为核心的“冰经济”效应初显。冰雪主体实力突出,全国品质好、接待人次多、滑雪类型丰富、设施条件完善、山体落差大、竞技条件优越的雪场都在吉林。冰雪实践的突破在吉林,冰雪政策的引领在吉林,冰雪理论的突破在吉林,冰雪文化的生成在吉林,冰雪人才的培育在吉林。“中国品质滑雪在吉林”已成业界共识,“雪文章”已深植于吉林的经济和文化基因。

冬奥在北京,体验在吉林。想体验冬奥,来吉林成就!

(数据来源:吉林省文化和旅游厅)

